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        ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                    ΚΑΛΑΜΑΤΑ: 17-09-2024 

ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ, ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ ΚΑΙ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ   Αρ. Πρωτ.:1441 

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ Π/ΘΜΙΑΣ ΚΑΙ Δ/ΘΜΙΑΣ  

ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ 

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ  

    ΜΕΣΣΗΝΙΑΣ 

   ΜΟΥΣΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ 

       “ Μ Α Ρ Ι Α  Κ Α Λ Λ Α Σ ”  
      

 

 

 

Θέμα : Πρόσκληση  εκδήλωσης ενδιαφέροντος για την εκπαιδευτική επίσκεψη 

μαθητών του Συνόλου Κρητικής και Ακριτικής Μουσικής του Μουσικού Σχολείου 

Καλαμάτας και των μαθητών που συμμετέχουν στο Πολιτιστικό Πρόγραμμα 

Σχολικών Δραστηριοτήτων με τίτλο «Παίζοντας στις κόρδες μου.. Ακριτικά, 

Κρητικούς σκοπούς και τραγούδια» στην Κρήτη.  
 

Λαμβάνοντας υπόψη τις διατάξεις, όπως αναφέρονται στο έγγραφο του ΥΠ.ΑΙ.Θ. με Φ.Ε.Κ. 

20883/ΓΔ4/12-2-2020 για τις σχολικές εκδρομές, ο Διευθυντής του Μουσικού Σχολείου Καλαμάτας 

ζητεί την εκδήλωση ενδιαφέροντος από τα τουριστικά γραφεία για τη διοργάνωση της εκπαιδευτικής  

επίσκεψης μαθητών που δραστηριοποιούνται στο Πολιτιστικό Πρόγραμμα Σχολικών Δραστηριοτήτων 

«Παίζοντας στις κόρδες μου..» του Μουσικού Σχολείου Καλαμάτας στο Ηράκλειο της Κρήτης. 

  

Αναλυτικότερα: 

Η εκπαιδευτική επίσκεψη θα πραγματοποιηθεί στο Ηράκλειο της Κρήτης το Σάββατο 28 

Σεπτεμβρίου 2024, όπου θα μας παρασχεθεί η φιλοξενία. Το πρόγραμμα της επίσκεψής μας και 

μετακίνησής μας από Καλαμάτα προς Ηράκλειο και αντίστροφα έχει ως εξής: 

 
 
Ημέρα Πέμπτη  26/09/2024 

Μεσημέρι: Αναχώρηση από το Μουσικό Σχολείο Καλαμάτας για Πειραιά.  

Αργά το απόγευμα: Άφιξη στο λιμάνι του Πειραιά.  

Βράδυ: Αναχώρηση με πλοίο (σε καμπίνες) από λιμάνι Πειραιά για το Ηράκλειο Κρήτης. 

ΠΡΟΣ:  

Δ/ΝΣΗ Δ/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ ΜΕΣΣΗΝΙΑΣ 

 

 

 

Ταχυδρ. Δ/νση:  Γ. ΚΑΡΕΛΙΑ & Σ. ΚΑΡΑ 

(Ανατολική Παραλία Καλαμάτας)  
Ταχυδρ. Κώδ.-Πόλη: 24100 -Καλαμάτα  

Ηλ. Ταχυδρομείο: mail@gym-mous-kalam.mes.sch.gr                            

Πληροφορίες: Θωμάς Δ.Παλάντζας 
Τηλέφωνο: 2721096966 

Τηλεομοιότυπο: 2721096966 
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Ημέρα Παρασκευή 27/ 09/ 2024 

Νωρίς το πρωί: Άφιξη στο λιμάνι του Ηρακλείου 

-Άφιξη στο ξενοδοχείο. 

-Περιήγηση στην πόλη του Ηρακλείου και επίσκεψη σε χώρους αρχαιολογικού και ιστορικού 

ενδιαφέροντος. 

-Ξεκούραση στο Ξενοδοχείο. 

-Μετακίνηση στο χώρο εκδήλωσης  για πρόβα. 

-Μικρή περιήγηση στην πόλη και φαγητό. 

-Επιστροφή στο ξενοδοχείο. 

Ημέρα Σάββατο 28/09/2024: 

-Πρωινό. 

-Επίσκεψη σε κοντινούς σημαντικούς τόπους της πόλης του Ηρακλείου. 

-Μεσσημεριανό γεύμα. 

-Επιστροφή και ξεκούραση στο ξενοδοχείο. 

-Αναχώρηση για τον τόπο της εκδήλωσης. 

-Βραδυνό γεύμα στην πόλη. 

-Επιστροφή στο ξενοδοχείο. 

 

Ημέρα Κυριακή 30/09/2024 

-Πρωινό. 

-Αναχώρηση για Κνωσό. Περιήγηση. 

-Επιστροφή στο ξενοδοχείο. 

-Μικρή περιήγηση στην πόλη και απογευματινό. 

 

Βράδυ: Αναχώρηση με πλοίο (σε καμπίνες) από το λιμάνι Ηρακλείου για Πειραιά. 

Νωρίς το πρωί: Άφιξη στο λιμάνι του Πειραιά. 

Αμέσως μετά την αποβίβαση: Αναχώρηση από το λιμάνι του Πειραιά για Καλαμάτα. 

Μεσημέρι: Άφιξη στο Μουσικό Σχολείο Καλαμάτας 

Η προσφορά να περιλαμβάνει: 

 Μετάβαση/επιστροφή οδικώς από/προς Καλαμάτα/Πειραιά. 

 Μετάβαση/επιστροφή με πλοίο σε καμπίνες (δύο τρίκλινες και μια δίκλινη καμπίνα 

αποκλειστικά για τους μαθητές του σχολείου) από/προς Πειραια/ Ηράκλειο. 

 Ο αριθμός των συμμετεχόντων θα είναι : 8 μαθητές (οι 5 κάτω των 15 ετών και η μία 

γεννηθείσα το 2009), 1 αρχηγός και 1 συνοδός  καθηγητής. 
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 Στις προσφορές πρέπει να αναφέρεται η συνολική τιμή της εκδρομής 

(συμπεριλαμβανομένου του Φ.Π.Α.) καθώς και η επιβάρυνση ανά μαθητή.  

 

Οι προσφορές να κατατεθούν στο σχολείο με κλειστό φάκελο με επισυναπτόμενα τα 

απαραίτητα δικαιολογητικά σε πρωτότυπη μορφή ή μέσω ηλεκτρονικού ταχυδρομείου με 

κωδικό ασφαλείας.  

 

Η προσφορά θα πρέπει να περιέχει και να εξασφαλίζει τα παρακάτω:  

 Υποχρεωτική Ασφάλιση Ευθύνης Διοργανωτή, όπως ορίζει η κείμενη νομοθεσία, καθώς και 

πρόσθετη ασφάλιση για περίπτωση ατυχήματος ή ασθένειας μαθητή ή συνοδού καθηγητή.  

 Την αποδοχή από το πρακτορείο ποινικής ρήτρας σε περίπτωση αθέτησης των όρων του 

συμβολαίου από τη μεριά του (εγγυητική επιστολή με ποσό που θα καθορίσει το σχολείο).  

 Την αντιμετώπιση της περίπτωσης που δεν θα πραγματοποιηθεί η εκδρομή στις 

προβλεπόμενες ημερομηνίες λόγω ανωτέρας βίας.  

 

Με την προσφορά θα κατατεθεί  από το ταξιδιωτικό γραφείο απαραιτήτως και υπεύθυνη δήλωση  

ότι  διαθέτει το ειδικό σήμα λειτουργίας, το οποίο πρέπει να βρίσκεται  σε  ισχύ. Επί πλέον η 

προσφορά να αποσταλεί και σε ηλεκτρονική μορφή (doc ή pdf) για να είναι εύκολη η ανάρτησή της 

στο διαδίκτυο. Οι ενδιαφερόμενοι καλούνται να συμπληρώσουν και να υποβάλλουν τις προσφορές 

μέσω email σε κλειδωμένο αρχείο έως την Πέμπτη 19-09-2024 και ώρα 10.00 στο email του 

Μουσικού Σχολείου Καλαμάτας. 

 

 

                                                                                                                         Ο Διευθυντής 

 

 

                                                                           Θωμάς Παλάντζας                     
                                                                                                                          Φυσικής Αγωγής, MSc                                

                                                                                   

 


